Справка по итогам проведения

мероприятия антинаркотической направленности, проведенного в МБОУ СОШ № 31 27 февраля 2023 г.

В рамках выполнения комплексного плана мероприятий, направленных на профилактику алкоголизма, наркомании, употребления ПАВ, токсикомании и табакокурения среди несовершеннолетних обучающихся на 2022-2023 учебный год, во исполнение Раздела 2 «Лекционно – просветительская профилактическая и воспитательная работа с учащимися» п. 18:

27 февраля 2023 г. для учащихся 8-11 классов была проведена лекция «Горькие плоды «сладкой жизни» или о тяжких социальных последствиях употребления наркотиков». Одной из острых проблем, серьезно тревожащих современное общество, является наркомания. Она может затронуть любую семью, где подрастают дети. Человечество борется с наркоманией всеми доступными средствами, предупреждают молодых о смертельной опасности, исходящей от «белой чумы». Одно из лекарств против наркомании - правда о ней.

«Предупрежден, значит, вооружен» - гласит народная пословица. Зная правду о наркотиках, молодые люди не только сами не станут жертвами, но и остановят своих друзей.

В ходе мероприятия обсуждались такие вопросы: «Как наркотики действуют на организм», «Почему подростки начинают употреблять наркотики, зная, чем это грозит», «Каковы последствия наркомании?» и др. Было рассказано о негативных воздействия различных ПАВ на организм молодого человека, приведены статистические данные о смертности среди наркоманов.

В заключение все пришли к выводу, что каждый из нас должен сам выбрать свой путь в жизни, главное — уметь избегать ошибок, расплата за которые может быть очень жестокой.



Ответственный кл. руководитель 27.02.2023 г.

Денисова С.Н.

Учитель физической культуры

Извекова Н.М.

28.11.2022 г.